

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 153 (8278)

Год издания 37-й

ЧЕТВЕРГ, 3 АВГУСТА 1967 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

СЛОВО К СЕКРЕТАРЮ

Вот и закончилось отчетно-выборное собрание. Прежний секретарь партийной организации отчитался о своей работе. После обсуждения доклада коммунисты избрали бюро, а на бюро — нового секретаря. Передали тебе дела, поздравили и сказали: «Действуй, работай!».

Легко сказать — работай. А за что взяться вначале, что отложить на потом? Сотни вопросов, мыслей сейчас у главного механика четвертого строительного управления А. К. Бабушкина и токаря Промвентиляции В. П. Лукина, у начальника планового отдела участка Востокметаллургмонтажа П. И. Антипова и других секретарей партбюро строительных и субподрядных организаций треста Уралтяжтрубстрой.

Конечно, всем им хочется начать работу так, чтобы она оказала самое эффективное влияние на всю жизнь коллектива. Здесь помогут многие: члены парткома, умудренные опытом коммунисты. Они подскажут, как вести партийное хозяйство, на какие вопросы обратить первостепенное внимание. Несомненно, слова их и советы будут касаться роли партийной организации, роли коммунистов в жизни коллектива. Ведь во всей жизни и деятельности партии, в практическом осуществлении ее политики, ее решений особая роль принадлежит именно первичным партийным организациям.

Почетной задачей сейчас является достойная встреча 50-й годовщины Великого Октября, выполнение обязательств коллективом. Надо, чтобы работа шла без сучка и задоринки, чтобы люди работали с подъемом. Но это произойдет лишь тогда, когда и коммунисты, и ты, их вожак, будешь хорошо знать производство, находить наиболее рациональные методы руководства, подхватывать все новое, пе-

редовое. Сейчас, например, луганцы объявили ударным каждый из предоктябрьских дней. Их почин поддержала бригада плотников Ф. М. Жилева из четвертого стройуправления. А в вашем коллективе сделано что?

Много забот ложится на плечи низовой парторганизации и ее вожака. Недаром В. И. Ленин говорил: «...Эти ячейки, тесно связанные между собой и с центром партии, обмениваясь своим опытом, осуществляя работу агитации, пропаганды, организации, применяя решительно ко всем... разнообразиям и подразделениям трудящейся массы, должны систематически воспитывать такой разносторонней работой и самих себя, и партию, и класс, и массы» (В. И. Ленин, Полн. собр. соч., т. 31, стр. 168).

Вот в этих-то словах и заложена твоя программа работы, секретарь. Ибо вожаку такой ячейки — то есть первичной парторганизации, — предстоит работать в самой гуще трудящихся, знать их помыслы, стремления. Находить лучших товарищей и готовить к вступлению в партийные ряды. Заботиться о том, чтобы твои коммунисты были активными политическими бойцами партии, показывали пример во всем. Ибо от их идейно-политической закалки, их примера, от уровня воспитательной и организаторской работы в коллективе, их принципиальности и непримиримости к недостаткам во многом зависит все наше продвижение вперед, к коммунизму.

В твоей работе не будет и не должно быть мелочей, секретарь парторганизации. Будут ли касаться эти вопросы производства, внутрипартийной жизни, быта — все они важны, все потребуют тщательного разбора. Но постарайся увидеть в них главные, узловые и на них нацель внимание свое и своих единомышленников — партийцев. Смелее в путь, новый секретарь партийной организации.

★ Год юбилейный, год трудовой

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

ВАГОНЫ НЕ ПРОСТАИВАЮТ

Трудовыми успехами встречает свой праздник — День железнодорожника — коллектив четырнадцатого цеха Новотрубного завода. План семи месяцев по отгрузке готовой продукции выполнил на 101,8 процента, по грузообороту в тонно-километрах — на 103,4. Сокращены простой вагонов против прошлого года на 0,4 часа. На 7,6 процента выросла, по сравнению с плановой, производительность труда. В цеховую копилку внесено 11248 рублей экономии. Железнодорожники брали повышенные обязательства в честь 50-летия Со-

ветского государства и слово держат крепко: почти по всем пунктам они сумели превзойти свои намеченки. Так, намечалось отгрузить сверх плана одно количество готовой продукции. За семь месяцев ее отгружено в несколько раз больше. Вместо одного процента по обязательству — себестоимость снижена на 1,8 процента. На пять процентов перекрыты намеченные рубежи по экономии жидкого топлива. Внедрен контактный график работы железнодорожного цеха по всем бесперебойную доставку и отгрузку сырья и металла.

В коллективе все шире разворачивается соревнование в честь 50-летия Советской власти. Высоких трудовых показателей добиваются машинисты тепловозов М. Чернышов, М. Бобло, награжденный в прошлом году орденом Трудового Красного Знамени, Н. Ахманаев, Н. Ворожцов. Отлично трудятся помощники машинистов М. Ершов и А. Елькин, составители поездов Н. Гарбуз и М. Валеев, сцепщики П. Бирюков и В. Васильев, грузчик А. Герасев.

И. ЛОШАК,
заведующий планово-распределительным бюро железнодорожного цеха.



ПОБЕДИТЕЛЮ — ЗНАМЯ

На протяжении нескольких лет Первоуральский горпромторг выходил в тройку лучших в Свердловской области. По итогам работы за первое полугодие юбилейного года он завоевал первенство в социалистическом соревновании, выполнив план товарооборота на 103,4 процента, а по прибылям — на 108 процентов. Первоуральским работникам торговли промтоварами вновь, уже второй раз, присуждено

Красное знамя Министерства торговли РСФСР и ЦК профсоюза.

На днях в промторге прошло собрание актива. Были обсуждены итоги работы и задачи на второе полугодие. Работники прилавка решили приложить все усилия, чтобы Красное знамя удержать, отметить юбилей Советской власти высокой культурой обслуживания населения.

Михаил Григорьевич Савкин — токарь-универсал седьмого разряда. Работает он в цехе № 26 Новотрубного завода, готовит детали для механизации и автоматизации производственного процесса. Михаил Григорьевич — опытный, высококвалифицированный специалист, ему поручают самые ответственные операции. Савкин — ударник коммунистического труда, нормы постоянно выполняет на 150 — 160 процентов.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

РЕПОРТАЖ ИЗ СОВХОЗА

Хороший урожай гороховой смеси нынче в Битимском отделении совхоза Первоуральский, особенно на поле у деревни Извездной. С раннего утра до поздней ночи слышен здесь шум тракторов: они тянут за собой силосоуборочные комбайны. А затем сочная зеленая масса доставляется к месту силосования.

Медлить нельзя. Упустишь время — горох приляжет к земле, убирать будет трудно.

— И теперь местами уже подкосить нелегко, — замечает учетчик А. И. Михалева.

Смотрю, из-за пригорка показался хобот комбайна. Непрерывным потоком течет измельченная масса в тракторную тележку. Энергично разравнивает ее рабочая Н. Коваленок.

Умело ведет свой «ДТ» звеньевой М. В. Фомин. Он работает в паре с машинистом комбайна Н. А. Мутовкиным. Оба обмениваются жестами,

Летний день — год кормит

мают друг друга с полуслова и трудятся заодно. Ловко действуют и трактористы А. И. Максменко, Н. Харитонов, П. Мальцев. Они быстро отвозят наполненные тележки и возвращаются вновь.

— Норма — 14 тонн в день на каждого, — поясняет Анна Ивановна. — А они успевают по 16 — 18. Не считаются со временем. Молодцы!

Иду к механизаторам, которые остановили агрегаты и занялись чисткой комбайна, проверкой подающего транспортера.

Знакомлюсь с Фоминым. Это он нынешней весной занял первое место в соревновании на пахоте. Михаила Васильевича премировали часами.

Интересуюсь успехами. Звеньевой кивает на подающий транспортер.

— Часто рвется: цепи и звенья летят. Часами про-

стаиваем. Еще зимой просили главного инженера принять меры, а вот начали кое-что предпринимать только сейчас...

Подъехал секретарь парторганизации П. И. Смоленцев. Прислушался к замечаниям механизаторов. Заверил, что в двухдневный срок все будет налажено.

До животноводческой фермы — рукой подать. Здесь полным ходом ведется закладка силоса. Одна из ям — на 400 тонн. Заложено уже 380.

Ничего не скажешь, звено Ю. Шутылова трудится хорошо. Рабочие используют весь световой день и вместо 40 тонн по норме успевают сделать вдвое больше.

Правда, работы еще непочатый край. И люди действуют настойчиво, не жалеют сил, чтобы в достатке приготовить кормов на зимний период.

В. ВОРОБЬЕВ, рабкор.

